



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань гуманітарної та інформаційної політики

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-24-36, факс: 255-39-64

№ 04-14/15-46(14741)

"21" серпня 2020р.

Віденковій М.

Шановна пані Маріє!

У Комітеті з питань гуманітарної та інформаційної політики відповідно до частини десятої статті 23¹ Закону України «Про звернення громадян» розглянуто Вашу електронну петицію, яка в установлений строк не набрала необхідної кількості голосів на підтримку, щодо збільшення розміру допомоги при народженні дитини.

Маємо повідомити, що на розгляді в Верховній Раді України знаходиться низка проектів, направлених на посилення соціального захисту сімей з дітьми, зокрема, шляхом збільшення розміру державної допомоги при народженні дитини (це проекти за реєстр. № 2085, № 2523, № 2545 та інші).

Комітет безумовно підтримує необхідність підвищення рівня соціальної захищеності сімей з дітьми. Проте вважає, що вирішення цього питання має здійснюватися комплексно, із застосуванням всіх важелів, направлених на підтримку молодих сімей, зокрема, таких як якісна медична допомога, освіта, доступні молодіжні кредити на житло тощо.

У зв'язку з цим, на засіданні Комітету, що відбулось 29 жовтня 2019 року, прийнято рішення про створення на базі Комітету робочої групи з напрацювання законодавчих ініціатив, направлених на підвищення рівня соціальної підтримки сімей з дітьми.

Водночас, Комітет визначив за доцільне звернутись до Міністерства соціальної політики України, як до центрального органу виконавчої влади в сфері формування та реалізації державної політики з питань сім'ї та дітей, з проханням опрацювати порушене Вами питання та надати пропозиції щодо можливих шляхів його вирішення.

З повагою
Голова Комітету

Олександр ТКАЧЕНКО



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань гуманітарної та інформаційної політики

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-24-36, факс: 255-39-64

№ 04-14/15-75(14676)

"21" січня 2020р.

Міністерство соціальної політики України

На виконання доручення Першого заступника Голови Верховної Ради України Стефанчука Р.О. до Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики для розгляду відповідно до частини десятої статті 23¹ Закону України «Про звернення громадян» надіслано електронну петицію Віденкової М., яка в установленний строк не набрала необхідної кількості голосів на підтримку.

В електронній петиції заявниця зазначає, що розмір допомоги при народженні дитини, який виплачується відповідно до Закону України «Про державну допомогу сім'ям з дітьми» та одноразова натуральна допомога «паунок малюка» не забезпечують мінімальні потреби сім'ї, в якій народилась маленька дитина.

Направляючи зазначену електронну петицію, враховуючи повноваження Міністерства соціальної політики України в сфері формування та реалізації державної політики з питань сім'ї та дітей, просимо розглянути її по суті порушеного питання та надати пропозиції щодо можливих шляхів його вирішення.

Про результати розгляду просимо повідомити заявницю та Комітет.

Додаток: на 2 аркушах.

Голова Комітету

Олександр ТКАЧЕНКО



**МІНІСТЕРСТВО
СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ
(Мінсоцполітики)**

вул. Еспланадна, 8/10, м. Київ, 01601, тел.: (044) 289-86-22; 289-70-60, факс: 289-00-98 E-mail: info@mlsp.gov.ua,
Код ЄДРПОУ 37567866, рахунок UA388201720343180001000078737 в ДКСУ м. Києва, МФО 820172

№ _____

На № 04-14/15-75(14676) від 21.01.2020

**Комітет Верховної Ради
України з питань
гуманітарної та інформаційної
політики**

Про розгляд електронної петиції
Віденкової М.

Міністерство соціальної політики розглянуло лист Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики від 21.01.2020 № 04-14/15-75(14676) та електронну петицію Віденкової М. щодо перегляду розміру державної допомоги при народженні дитини та надання при народженні дитини одноразової натуральної допомоги „пакунок малюка” та в межах компетенції повідомляє.

Щодо перегляду розміру державної допомоги при народженні дитини

Система соціальної допомоги в Україні має на меті підтримати вразливі групи населення, зокрема, сім'ї, які виховують дітей, жінок у період вагітності і пологів, при народженні та усиновленні дитини, а також дітей, які позбавлені батьківського догляду і перебувають під опікою чи піклуванням, дітей та осіб з інвалідністю, дітей, один з батьків яких ухиляється від сплати аліментів, дітей, які виховуються в багатодітних сім'ях.

Заходи забезпечення гідних умов існування сімей, у яких виховуються неповнолітні діти, здійснюються державою шляхом надання сім'ям з дітьми державної грошової допомоги.

Статтею 12 Закону України „Про державну допомогу сім'ям з дітьми” встановлено розмір допомоги при народженні дитини у сумі 41 280 грн незалежно від кількості народжених дітей у сім'ї (одноразово виплачується 10 320 грн, решта суми допомоги – протягом наступних 36 місяців рівними частинами (по 860 гривень).

Для осіб, яким призначено та виплачується допомога при народженні дитини за період її отримання здійснюється нарахування та сплата єдиного внеску до Пенсійного Фонду України в розмірі мінімального страхового внеску. Період, протягом якого особа отримувала допомогу при народженні дитини, зараховується до страхового стажу.

Крім того, для сімей, в яких виховуються діти, передбачено такі гарантії: допомога у зв'язку з вагітністю та пологами, допомога на дітей одиноким матерям, допомога на дітей, які виховуються у багатодітних сім'ях, державна соціальна допомога малозабезпеченим сім'ям, надання житлових субсидій, компенсацій і пільг, тощо.

МІНІСТЕРСТВО СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ
545/05-20/56 від 07.02.2020



Слід зазначити, статтею 95 Конституції України передбачено, що виключно законом про Державний бюджет України визначаються будь-які видатки держави на загальносуспільні потреби, розміри та цільове спрямування цих видатків.

Підвищення розміру державної допомоги при народженні дитини передбачає суттєве збільшення видатків Державного бюджету. Тому питання підвищення таких виплат має здійснюватися комплексно, виходячи з фінансових можливостей держави та забезпечення своєчасним і у повному обсязі фінансуванням уже прийнятих рішень щодо соціального захисту населення.

Мінсоцполітики опрацьовує питання щодо підвищення розмірів державних допомог відповідно до завдань визначених Указом Президента України „Про невідкладні заходи з проведення реформ та зміцнення держави” від 08.11.2019 № 837/2019 з урахуванням можливостей Державного бюджету.

Водночас інформуємо, відповідно до Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні” органам місцевої влади надано право встановлювати за рахунок власних коштів і благодійних надходжень додаткові до встановлених законодавством гарантії щодо соціального захисту населення.

Щодо надання при народженні дитини одноразової натуральної допомоги „пакунок малюка”

Одночасно з матеріальною підтримкою сімей з дітьми, яка забезпечується шляхом надання їм державної грошової допомоги, відповідно до Закону України „Про державну допомогу сім'ям з дітьми” та з метою забезпечення соціального захисту сімей з дітьми, підтримки розвитку відповідального батьківства Кабінетом Міністрів України постановою від 30.05.2018 № 427 запроваджено надання при народженні дитини одноразової натуральної допомоги „пакунок малюка”.

Перелік дитячих товарів для комплектування одноразової натуральної допомоги „пакунок малюка” затверджено наказом Мінсоцполітики від 17.07.2018 № 1025 (зі змінами) (далі – Перелік).

З метою вдосконалення якості та вмісту дитячих товарів у „пакунку малюка”, за результатами проведених ЮНІСЕФ трьох етапів моніторингу впровадження пілотного проекту та враховуючи пропозиції та зауваження жінок, які народили дитину, відгуки у засобах масової інформації і соціальних мережах, Мінсоцполітики внесено зміни та доповнення до Переліку.

Внесеними змінами „пакунок малюка” доповнено новими позиціями дитячого одягу та засобами гігієни, необхідними для новонародженої дитини та мами, підвищено вимоги до їх якості, а також розширено діапазон розмірів дитячого одягу до 74-го.

На сьогодні кожна родина, в якій народилась дитина, отримує від держави натуральну допомогу „пакунок малюка” – дитячий набір із майже 70 необхідних товарів, зокрема дитячого одягу, розвиваючих іграшок та засобів гігієни.

Відповідь Віленковий М. надано окремим листом.

Заступник Міністра



О. Коваль

